Egy kozepes létszamu osztaly matematikai frasbeli dolgozatan 2 feladat volt kittzve, és minden tanuld megoldotta
legalabb az egyiket. — Akik csak egy feladatot oldottak meg, 1 hijan kétszer annyian voltak, mint akik mindkét
feladatot megoldottak. — Akik mindkét feladatot megoldottak, hazi feladatnak 1 0j feladat megoldasat kaptak a
legkozelebbi orara, akik csak a nehezebb feladattal boldogultak, azok 4 0j feladatét, akiknek pedig csak a kdnnyebb
feladat megoldasa sikeriilt, azoknak 1 nehezebb, 1j feladattal kellett otthon megbirkozniuk. Igy az elsé két csoportba,
tartozok egyiitt ugyanannyi megoldast adtak be, mint a masodik csoportbeliek. Hanyan jarnak az osztdlyba?



